
PROBLEMAS  –  Serie 4C 
 

 

Nombre: Fecha: 
 

Correctos anterior: Correctos hoy: 
 

4C.1   
a) Si tenéis 3 muñecas y dais una, ¿cuántas os quedan? 

 
2 

b) Teresa tiene una hermana y Marta 4. ¿Cuántas hermanas 
tiene Marta más que Teresa? 

3 

c) Roberto tiene 2 lápices y su padre le da otro. ¿Cuántos 
lápices tiene ahora? 

3 

d) Tenía 5 coches y se me han roto tres. ¿Cuántos me quedan? 
 

2 

e) Si tienes cinco ciruelas y te comes 4, ¿cuántas te quedarán? 
 

1 

4C.2   

a) Eloy lee un cuento cada día. En dos días, ¿cuántos habrá 
leído? 

2 

b) El lunes gané 4 cromos y el martes ninguno. ¿Cuántos gané 
entre los dos días? 

4 

c) En una caja hay 3 pañuelos y en la de al lado dos. ¿Cuántos 
pañuelos hay entre las dos cajas? 

5 

d) Julia compra 4 lápices y gasta uno. ¿Cuántos lápices le 
quedan? 

3 

e) Tengo 3 rotuladores y un amigo me da dos más. ¿Cuántos 
rotuladores tengo ahora? 

5 

4C.3   
a) Si tenéis 3 libretas y dais una, ¿cuántas os quedarán? 

 
2 

b) ¿Cuántas mitades de sandía podemos hacer con una sandía? 
 

2 

c) Julia tiene dos cuentos y Marcos le regala 3 más. ¿Cuántos 
cuentos tiene ahora? 

5 

d) A Juana le han regalado un paquete con 5 chicles. Se ha 
comido dos. ¿Cuántos le quedan? 

3 

e) ¿Cuánto es la mitad de 4 pasteles? 
 

2 

 



4C.4   
a) El martes gané una canica y el viernes otra. ¿Cuántas 

canicas gané entre los dos días 
2 

b) Si tienes 5 aceitunas y te comes dos, ¿cuántas te quedarán? 
 

3 

c) Tienes 4 muñecas y das una. ¿Cuántas te quedan? 
 

3 

d) Judit tiene tres hermanas y Elisenda 2. ¿Cuántas hermanas 
tiene Judit más que Elisenda? 

1 

e) Si de 3 problemas ya has hecho uno, ¿cuántos problemas te 
quedan por hacer? 

2 

4C.5   

a) Yo tengo 4 gomas y mi hermana me da otra. ¿Cuántas tengo 
ahora? 

5 

b) ¿Cuántas mitades de naranja podemos hacer de una 
naranja? 

2 

c) El martes gané un cromo y el miércoles otro. ¿Cuántos 
cromos gané entre los dos días? 

2 

d) Giner tiene 5 croquetas y se come dos. ¿Cuántas croquetas 
le quedan? 

3 

e) Si tienes 5 bolsas y pierdes una, ¿cuántas bolsas te 
quedarán? 

4 

4C.6   
a) Miguel tiene dos lápices y su padre la da 3 más. ¿Cuántos 

tiene ahora? 
5 

b) Si tienes 5 fresas y te comes tres, ¿cuántas te quedaran? 
 

2 

c) Di cuanto es el doble de dos panteras 
 

4 

d) Si de 4 coches pierdes dos, ¿cuántos te quedarán? 
 

2 

e) En el cajón de la derecha hay 2 pañuelos y en el de la 
izquierda uno. ¿Cuántos pañuelos hay en los dos cajones? 

3 

4C.7   

a) Si tenemos 3 fichas en una mano y una ficha en la otra. 
¿Cuántas fichas tendremos entre las dos manos? 

4 

b) Juana hizo dos helados de nata y 3 de chocolate. ¿Cuántos 
helados hizo? 

5 

c) Paula ha regalado 1 libro a un amigo y dos a Olga. ¿Cuántos 
libros regaló? 

3 



d) Si tenéis 4 globos y dais dos, ¿cuántos os quedarán? 
 

2 

e) Dos niños tienen media manzana cada uno. ¿Cuántas 
manzanas tienen entre los dos? 

1 

4C.8   
a) Tengo 2 caramelos en una mano y dos caramelos en la otra. 

¿Cuántos tengo entre las dos manos? 
4 

b) Miguel tiene tres rotuladores y regala 2 a Carlos. ¿Cuántos 
rotuladores le quedan? 

1 

c) Tienes que hacer 5 panecillos y ya hiciste dos. ¿Cuántos te 
faltan por hacer todavía? 

3 

d) Si de 4 fichas quitamos una, ¿cuántas quedan? 
 

3 

e) Dos niñas tienen media naranja cada una. ¿Cuántas 
naranjas tienen entre las dos? 

1 

4C.9   

a) Carmen tiene tres rotuladores de color rojo y 2 de color 
azul. ¿Cuántos rotuladores tiene? 

5 

b) Ayer a la tarde hice 5 bollos y hoy me comí cuatro. ¿Cuántos 
quedan todavía? 

1 

c) Tengo una piedra en una mano y 2 piedras en la otra. 
¿Cuántas tengo entre las dos manos? 

3 

d) Dos niñas tienen medio pan cada una. ¿Cuántos panes 
tienen entre las dos? 

1 

e) Ayer leí dos páginas de un cuento y ayer también leí otras 2. 
¿Cuántas páginas leí? 

4 

4C.10   
a) Tenéis 4 nueces y dais una. ¿Cuántas os quedan? 

 
3 

b) Si tenéis cuatro ciruelas y dais 2, ¿cuántas os quedarán? 
 

2 

c) Si tenéis 5 cocos dais uno, ¿cuántos os quedarán? 
 

4 

d) Joaquín tiene 2 rotuladores, Ángeles uno y Julia ninguno. 
¿Cúantos tienen entre todos? 

3 

e) Sonia me regala 2 caramelos y Pedro ninguno. ¿Cuántos 
tengo al final? 

2 

 

 


